

Pytania i odpowiedzi do postępowania

ZAPROSZENIE DO SKŁADANIA OFERT NA WYKONYWANIE OPISÓW BADAŃ RTG I TOMOGRAFII KOMPUTEROWEJ

1. Czy w przypadku braku możliwości integracji DICOM z systemem Alteris Zlecający dopuści możliwość integracji DICOM bezpośrednio na aparatach RTG i TK? Takie rozwiązanie umożliwia realizację usług teleradiologicznych, czyli wysyłkę obrazów na serwer teleradiologii.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie możliwości integracji DICOM bezpośrednio na aparatach RTG i TK. Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w zaproszeniu do składania ofert.

2. Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie wysokości kar umownych do proporcjonalnych w stosunku do wartości opisu/usługi. Nie jest zasadne stosowanie kar przewyższających wartość usług, tym samym proponuje się, żeby kara z tytułu zwłoki w opisie danego badania nie przekraczała łącznie 10% wartości danego badania. Zbyt wysoki poziom kar powodują brak możliwości przystąpienia do uczestnictwa w postępowaniu konkursowym.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w zaproszeniu do składania ofert.

3. Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu opisanego w ustępie III m) Szczegółowych warunków i wymogów stawianych Wykonawcom, tj. „Wykonawca powinien legitymować się co najmniej 3-letnim doświadczeniem w wykonywaniu opisów badań RTG i tomografii komputerowej.” Wykonawca zapewnia, że lekarze świadczący usługi na jego rzecz posiadają minimum 5-letnie doświadczenie w opisywaniu badań RTG i TK, tym samym Wykonawca jako podmiot nie powinien być obowiązany takim wymogiem, ponieważ Wykonawca spełnia wszystkie pozostałe wymogi gwarantujące wysoką jakość i dostępność realizowanych usług. Wykonawca dysponuje zespołem 28 specjalistów radiologii i diagnostyki obrazowej również ze stopniem doktora nauk medycznych. Tym samym usunąć należałoby zapis o konieczności dostarczenia wykazu usług za ostatnie 3 lata. Wykonawca może oczywiście dostarczyć wykaz obecnie zawartych umów na realizację opisów RTG i TK również w trybie całodobowym.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w zaproszeniu do składania ofert.

4. Czy Zamawiający zrezygnuje z konieczności dostarczania opisów w formie papierowej? Zgodnie z rozporządzeniem o teleradiologii oryginał stanowi jedynie wynik podpisany elektronicznym podpisem kwalifikowanym znajdujący się na serwerze Wykonawcy, do którego całodobowy dostęp ma Zamawiający. Dodatkowo w przypadku pełnej integracji HL7 z systemem Alteris wynik odsyłany jest do systemu szpitalnego.

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od zapisu dotyczącego dostarczenia opisów w formie papierowej a tym samym §2 umowy pkt. 4 otrzymuje nowe brzmienie: „Opisy badań będą przysyłane drogą elektroniczną”.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Zespołu Opieki Zdrowotnej
we Wrocławiu
Teresa Szulc